

济宁高新区



2017.9.4 星期一

总第101期 2017年第42期 主管:济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)



济宁高新区再掀新一轮项目建设热潮

全力打好招商引资攻坚战

本报济宁9月3日讯(记者于伟) 落实2017年中工作会议精神,围绕新旧动能转换目标,济宁高新区再掀三次创业热潮,从机构设置、人员组建、招商政策制定、落地服务、营商环境打造等多方面精准发力,打出招商引资组合拳,再掀招商引资和项目建设新热潮。

高规格组建投资促进会战指挥部。为进一步加强投资促进工作的领导,成立济宁高新区投资促进会战指挥部,

由高新区管委会主要领导任总指挥,下设办公室、投资促进组、项目落地组、项目建设组、项目督查组5个工作推进组,形成从招商引资到落地建设、投产运营、扶持壮大全过程、多层次的服务全覆盖,构建适宜企业和项目发展的生态环境。

调整投资促进局机构设置,将12个产业处重新整合,由投资促进局负责全区的投资促进工作,下设7个部门,瞄准装备制造产业,新材料产

业,光电与汽车零部件产业,食品与生物医药产业,现代服务业、房地产与总部经济,信息产业、信息服务业等精准招商,集中发力,加速大项目、好项目快速落地,不断巩固提升发展优势。

组建专业、专职、专人、专注的招商引资“特种部队”。面向高新区各部门、各街道筛选骨干力量组成招商小分队,面向海内外公开招聘招商专员,组建60人的专业招商引资队伍,平均年龄35岁、硕士学

历以上占比90%以上,形成“专业、专注、专门、专人”的招商格局。

济宁高新区对全区确定的重大工程、重点项目,全部实行领导包保制,全力靠上服务、主动服务,强化措施全力推进落地项目建设,为企业排忧解难,确保重大项目顺利推进。

为营造更优营商环境,济宁高新区正深入开展“五项活动”,项目环境大提升行动、企业大走访活动、对口部门大联络活动、政策大宣讲活动、不守

纪不担当不作为大检查行动。

当前,济宁高新区迅速掀起大建设、大发展、大招商热潮。截至目前,包括智能电器制造、儒济医疗城、汽车产业园、高端生物医疗制剂等在内的首批18个、投资总额达120亿元的重大项目顺利签约。矿山安全设备、健康医疗器械、石墨烯新材料、区域经济总部等32个项目达成意向。

借鉴先进地区经验及做法,济宁高新区招商引资新政策也将近期出台。

开学啦!

9月1日,各学校开学的日子,沉寂了一个暑期的校园又热闹起来。当天,各学校举行形式多样的开学典礼及开学第一课。济宁学院附小科苑校区开学典礼以“我是有礼济宁人”为主题,济宁孔子国际学校举行升旗仪式,绿色家园小学的开学第一课,让学生们讲文明、知礼仪,养成个人好习惯……图为附小科苑校区开学典礼上,学生们进行文明礼仪操表演。

本报记者 于伟 通讯员 吴井山 摄

04 学苑



济宁高新区召开打黑除恶打霸治痞优化发展环境专项行动动员大会,刘章箭讲话

打造最安全最稳定最和谐高新区品牌

本报济宁9月3日讯(见习记者孔茜) 1日,济宁高新区召开打黑除恶打霸治痞优化发展环境专项行动大会,动员全区各级各部门各单位站在政治和全局的高度,站在推动全区发展的高度,审时度势,担当作为,着力解决影响当前改革发展稳定的突出问题,全力打造最安全最稳定最和谐高新区,为推进“三次创业”、迎接党的十九大胜利召开营造安全稳定和谐的社会环境。济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭讲话,党工委委员、纪工委书记车莉莉,党工委副书记、管委会副调研员殷锋,管委会副调研员楚智华出席会议。

刘章箭指出,打黑除恶打霸治痞,要打出声威,打出成效,打造最安全最稳定最和谐高新区品牌。安全稳定和谐是最根本的大局,既是发展所需,也是最大的民生。全区上下要统一思想,提高站位,以事关高新区事业成败的忧患意识、责任意识,忠诚担当,敢打必胜,打好打黑除恶打霸治痞这场硬仗。

刘章箭说,打黑除恶打霸治

痞,要坚持零容忍、动真格,做到黑恶必除、除恶务尽。要重拳出击,快准狠稳。“快”,就是行动快,动作快,立说立行,立竿见影;“准”,就是抓住重点,围绕10个方面的打击重点,围绕服务全区46个重大项目、重点工程和178家重点企业,坚持严字当头,打早打小,露头就打,破现案、串并案,扩线索、挖团伙,集中查处一批影响恶劣、危害严重的典型案件;“狠”就是“连根拔”、“一窝端”,打掉涉黑犯罪团伙背后的“关系网”、“保护伞”;“稳”就是树立法治思维,严格依法办案,依法办事。要严密防范,全面整治。把黑恶霸痞违法犯罪突出的重点区域、部位、场所纳入城乡建设和平安创建规划,进一步改善生活环境、健全基层组织、延伸公共服务,严防形成乱点;实施“天眼工程”,逐步实现全区治安视频监控全覆盖;健全完善高危部门职务犯罪预防机制,严防公职人员被黑恶霸痞势力拉拢腐蚀,严防向党政机关特别是政法机关渗透。要明确责任,依法治访。抓好“三个一批”,攻坚解决一批影响当前稳定的老案积案、打

击一批干扰破坏信访秩序的违法违规违纪人员,挖出一批串联煽动违法上访的幕后操纵者。

刘章箭强调,打黑除恶打霸治痞,领导责任要落实到位,确保专项行动顺利开展,对于黑恶势力发展做大、酿成重大事端的街道和有关部门,实行一票否决。协调配合要落实到位,建立政法部门联席会议制度,涉黑案件挂牌督办、专家会诊工作机制,研究解决突出问题,督促、指导疑难案件办理,完善多警协调联动、多手段同步上案的合成作战机制,有效整合人力、物力和技术资源,提升打击成效。监督检查要落实到位,要把监督检查贯穿到专项行动的全过程,对行动迟缓、措施不力、战果不佳的单位,约谈主要负责人,并予以通报批评,作为考核奖惩和责任追究的重要依据。

会上,济宁高新区纪工委、法院、检察院、公安分局负责人分别做了表态发言。

各区各部门、各街道、各驻区单位副科级以上干部,各村居党支部书记、村委会主任参加会议。

铁路沿线环境综合整治 济宁高新区迎省级验收

03 新城

创城参与度高 现在市民主动干

03 新城



《济宁高新区报》微信公众号 济宁高新区微信公众号